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PORTARIA - FPSMP Nº 012/2025

CONSIDERANDO que a Lei nº 1.104, de 18 de dezembro de 2012, dispõe sobre a consolidação, alteração e atualização da legislação previdenciária do Município de Piraí;

CONSIDERANDO, que é atribuição da Secretaria Municipal de Administração o gerenciamento, a administração e a operacionalização do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Piraí; 

CONSIDERANDO o disposto no art. 118, Inciso III da Lei nº 1.104/2012, que compete ao Secretário Municipal de Administração na área de previdência, assinar juntamente com o Chefe de Divisão de Finanças.   

 RESOLVE:

 Art. 1º – Designar a servidora JACQUELINE SILVA DE SOUZA, matrícula 10.349, Técnico em Contabilidade, ocupante do Cargo em Comissão de Chefe de Divisão de Finanças, conforme Portaria nº 116/2025:                                

 I – movimentar todas as contas correntes vinculadas ao CNPJ:                                                                                                                                                                                13.560.304/0001-55, em conjunto com o Gestor do RPPS, ou com o Gerente Executivo;      

 Art. 2º – Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
                        
 FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PIRAÍ, em 30 de janeiro de 2025.
Paulo Maurício Carvalho de Souza
Secretário Municipal de Administração
Gestor do F.P.S.M.P.                                                                                                                                                        


